

# 骂街不挨罚 此事古难全

郭德纲惨遭两面夹击:俩兄弟退出德云社,电视台开始封杀他



郭德纲近日因圈地和徒弟打人的事已经被推到了风口浪尖,弄得“痛苦不堪”。而昨天,郭德纲又添两桩烦恼事:一是曾经和自己称兄道弟的德云社演员李菁和何云伟同时发声要求退出德云社,二是北京电视台《每日文娱播报》制片人明确表示,该节目将永久“封杀”郭德纲。

## 1 内忧: 俩兄弟不玩了

微博声明:退出社团

北京电视台《星夜故事秀》节目最初由郭德纲和春妮主持,之后由德云社演员李菁、何云伟接手,收视率一直不错。此次郭德纲和北京台“翻脸”,这档名牌节目会做出怎样的调整?日前有记者联系节目组,却被告知“一切还在调整中”。不过,昨天凌晨,德云社创办人之一的李菁连同搭档何云伟同时在博客中发表声明,称已经正式退出德云社。

李菁和何云伟的声明具体内容如下:“因近日来,频繁接到各界媒

啊! 你不知道我?  
我艺术家啊! 我都艺  
术家一个礼拜了……



体采访的要求,在此我们二人做统一回应。首先宣布:我们二人已正式退出北京德云社。有关德云社的任何问题,近日我们将召开新闻发布会,恳请广大媒体朋友理解。”

网友猜测:迫于压力

曾经和郭德纲并肩作战的兄弟忽然选择在这个节骨眼同时退出,网友们纷纷发表了自己的看法。

网友DADA猜测:“李菁、何云伟的主要阵地还是在北京台《星夜故事秀》栏目,这一次‘掌门人’郭德纲跟北京台闹翻了,如果他们不出退德云社,他们俩好不容易在北京台拥有的地盘也将拱手相让,回到纯粹的德云社舞台上,在郭德纲的光环下,两人永远只能是绿叶。故而李菁、何云伟需要一个发展的平台,与其涉俗,不如借势而为,划清界限,继续留在北京台,留在《星夜故事秀》,才是最保险的做法。”

## 2 外患: 北京台封杀了

曾经患难:关系很铁

日前有媒体曝出,北京台《每日文娱播报》被打记者周广甫曾是上海武警总队特勤部队的战士。这个说法昨天得到了《每日文娱播报》制片人朱礼庆的认可,他表示,周广甫没有动手是因职业素养约束。朱礼庆同时表示,今后郭德纲本人及其作品将不会在《每日文娱播报》中出现,因为“媒体有责任反‘三俗’”。

北京卫视的《每日文娱播报》作为北京台一档王牌娱乐节目在北京地区拥有较高的影响力和收视率,郭德纲也从2006年左右开始多次登上该档节目。朱礼庆介绍,其实节目组编导和郭德纲一直保持较好的合作关系。7月28日节目首次曝光郭德纲在小区内占用公共绿地一事前,节目组一直和郭德纲方面合作比较愉快。

“7月28日节目播出后,我们没有接到郭德纲他们的电话,他们从来没有找过我们,也没有指出报道不实。但此后发生的事情能感到他们明显怀恨在心。”

如今翻脸:坚决封杀

对于郭德纲针对北京电视台的言论,不少人猜测郭德纲将可能遭到BTV的全面封杀。朱礼庆明确表态,今后《每日文娱播报》的节目中将不可能再出现与郭德纲相关的内容。“我们会坚决抵制低俗之风,抵制低俗艺人,对于他不会再进行报道。最近国家文化

部门也在呼吁反‘三俗’,像郭德纲这种‘三俗’艺人的典型代表,应该受到抵制,否则社会风气和主旋律的弘扬都会受到侵扰。”

快报记者 应嘉轩

## »最新进展

德云社:  
起诉被打记者

“我们除了要告周广甫私闯民宅,还要告他报道新闻失实。”日前,德云社团长、郭德纲的经纪人王海表示,北京电视台播报的新闻多处失实,他们要起诉记者周广甫。

王海称,首先,记者不经允许就推开门的做法是私闯民宅,不合法;其次,播报的节目画面并没有“周广甫被李鹤彪多次殴打且被从楼梯上推下去,设备也遭到损坏”的视频,是严重的新闻报道失实;再次就是郭德纲、李鹤彪都是德云社的艺人,从行政上来讲,此事与郭德纲没关系,但北京电视台将不在现场的郭德纲引进了画面,已影响到郭德纲的公众形象。所以,德云社的律师这两天在起草起诉书,准备以私闯民宅、侵犯公民隐私、新闻报道失实为由起诉记者。 王文

小沈阳  
片酬40万一天?

30万? 50万? 80万? 关于小沈阳的身价,早在其去年春晚大火之后便成为热议话题,且数字不断刷新中。刚从春晚舞台走红,便有人爆料称其出场费翻了数倍,在30万元左右。而去年年底的跨年演唱会,浙江卫视豪掷80万才请到小沈阳亮相。拍摄《三枪拍案惊奇》时,传闻小沈阳片酬已升至100万。记者昨日得到爆料,有一部电视剧本想邀请小沈阳客串,但得到的报价是四五十万一天,只好“望而却步”,就算是保守估计的40万一天,小沈阳也已经刷新了内地男演员的电视剧片酬纪录。 上清

大S  
候选“烂片之后”



古装爱情喜剧片《龙凤店》将于8月19日上映,日前却在某门户网站举办的“金酸莓”电影评选名列“最具烂片相电影”。昨日,得知这一消息后,《龙凤店》导演钟澍佳连连表示感谢网友抬爱,“做不了最好,做最烂也不错。如果最终《龙凤店》获奖,我一定亲自去领奖”。

《龙凤店》女主角大S还凭借近一年参演的几部影片成为“烂片之后”的热门候选,帮她获得这个提名的除了《龙凤店》,还有《大内密探零零狗》和《未来警察》。 新晨

## »各方声音

记协:  
无论怎样打人就不对

昨日,中国记协维权处也表明立场,称不管原因为何,打人者都该受到谴责。维权处接受采访的负责人表示,郭德纲弟子打人事件,现在还有很多不清楚的地方,“但不管什么情况,即使记者采访过程有错,郭德纲徒弟打人肯定不对,肯定要受到谴责。”该人士说,如果被采访者认为个人权益受到侵犯,应该通过正常的渠道解决,比如报警,甚至打官司,但打人肯定不对。

周立波:  
用这件事做清口素材

周立波对于郭德纲此次事件有看法,“这就是我为什么不收徒弟的原因,我怕误人子弟,人得常常问自己:‘你凭什么收徒弟?’做得再大,闯祸的档次也必然能够追溯到他的过去,这也是我的团队员工都是本科以上学历的原因。社会给了郭德纲太多的话语权,而太心酸的过往也导致了他的扭曲心态。”周立波同时表示,这一事件也将会成为最近演出的“清口素材”。

美媒体:  
中国需打掉“土围子”

美国《世界日报》刊文说,北京相声艺人郭德纲近日成为中国全国媒体的“红人”,但近期郭德纲事件不是艺人的小问题,而是中国社会转型涌出大大小小新“土围子”(不良势力的顽固堡垒)的问题。如何打掉这些无法无天的“土围子”,是中国的新课题。

宗和

高希希:  
花800万改《三国》

新《三国》已经从8月3日起在三家卫视、多家地方台二轮播出。此前首播时网友发现的穿帮镜头、错误称谓、文史错误等已得到相应修改。导演高希希告诉记者,首播以来网友提出了很多问题,为了让电视剧更精益求精,他不惜花800万修改。曾被网友热议的“我本官”已经被改正为“本官”,读错音的“李口”也重新配音了,把关羽籍贯弄错的“河北解良人氏”也改正为“河东解良人氏”…… 朱美虹

西恩·潘  
还是和莱特离了



日前,美国媒体发出消息,两届奥斯卡影帝西恩·潘和妻子罗宾·莱特在7月底正式签署离婚协议,14年的婚姻走到尽头,据公开的法庭判决书上记载,两人就孩子的抚养和财产的分配已经达成一份私下协议。

2010年初,两个人离婚已成定局,罗宾也找到了新方向——圈内人格雷戈·夏皮罗(奥斯卡最佳影片《拆弹部队》的制片人之一)。前妻已有心上人,西恩·潘也没闲着,美国媒体拍到他和比他小24岁的美国当红内衣模特洁西卡·怀特一起度假。 戴乐